

Замечательное, удивительное время года – осень. Мы ею любимся, поем песни, посвящаем стихи, танцуем и, конечно, говорим о музыке. Музыка - это язык сердца, ведь она заставляет чувствовать. Музыка может рассказать о том, о чем не скажешь словами. Чем больше ребенок узнает о музыке, тем больше он будет понимать её прекрасный язык, тем шире будет его кругозор. Главная задача музыки - пробуждать в людях эмоции радости от красоты звуков, исполняемых музыкантами. Под звуки музыки хочется прислушаться к голосу своего сердца, в котором собраны отношение к миру, природе и людям.

В первый день октября отмечается Международный день музыки — праздник, который напоминает нам о том, что музыка является неотъемлемой частью нашей жизни, наполняя её радостью и гармонией. В этот день по всему миру проходят разнообразные концерты, творческие встречи и мероприятия, посвящённые этому замечательному событию. Воспитанники подготовительных групп №1 «Семицветик» и №2 «Звёздочки» стали участниками музыкальной викторины, посвящённой Международному дню музыки. Дети называли знакомые мелодии детских песен, отгадывали загадки о музыкальных инструментах и узнавали их по звучанию. Играли в весёлые игры, танцевали и пели. Это мероприятие позволило детям погрузиться в мир прекрасного и способствовало развитию их эстетического восприятия музыки.